Fyzika-9 — souhrnné opakovani
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Prevedte: a) 370 k J (MJ) b) 570 kJ (J) c) 0,005 MJ (J)
Jak se projevuje zména vnitini energie télesa?

Z Ceho se sklada celkova vnitini energie télesa?

Jak Ize zvysit vnitini energii télesa (vSechny 3 skupiny zmén)?

Co je to TEPLO?

Znacka a jednotka tepla.

Vyjmenuj alespoii 2 rozdily mezi pojmy TEPLOTA a TEPLO.

Co je to TEPELNE IZOLOVANA SOUSTAVA, uved’ 2 ptiklady.

Na ¢em zavisi TEPLO (3 VLASTNOSTI)?

. Kolik je potfeba tepla na ohtati 5 kg vody z 20 °C na 40° C, jestliZe cyoay je 4,2 kJ/kg°C.
. Kolik tepla odevzda 2 kg Zeleza, jestlize se ochladi z 500°C na 30°C?

M¢érna tepelna kapacita zeleza je 0,45 kJ/kg°C.

Kolik litri vody se ohteje z 20°C na 85°C, jestlize voda ptijme teplo 8 151 kJ. Mérna
tepelnd kapacita vody je 4,18 kJ/kg°C.

Médéné zavazi o hmotnosti 5 kg a teploté 68 °C bylo vloZzeno do nadoby s vodou o
teplote 20 °C. Kolik litrti vody bylo v nddobé, jestlize se teplota vody a médi ustélila na
30 °C. (Mé&rna tepelna kapacita médi je 0,38 kJ/ kg °C)

Kolik tepla odevzda 5 kg médi, jestlize se ochladi ze 400°C na 25°C?
Mérna tepelnd kapacita medi je 0,38 kJ/kg°C.

Kolik litrit vody se ohieje z 15°C na 85°C, jestlize voda ptijme teplo 4 389 klJ.
M¢érna tepelna kapacita vody je 4,18 kJ/kg°C.

Zelezné zavazi o hmotnosti 3 kg a teploté 68 °C bylo vloZeno do nadoby s vodou o
teploté 20 °C. Kolik litrli vody bylo v nadobg, jestlize se teplota vody a Zeleza ustalila
na 27 °C. (Mérna tepelna kapacita zeleza je 0,45 kJ/ kg °C)

Ve kterych latkach dochézi nejéastéji k tepelné vyméné VEDENIM, kdy k ni dochazi a
jak dlouho trva?

Co je to tepelny izolant a uved’ nejlepsi tepelné izolanty.

Ve kterych latkach dochézi k proudéni tepla?

Kde se vyuziva PROUDENI tepla (alespoti 2 ptiklady)?

Uved’ nebo nakresli 2 zptsoby, jak 1ze docilit proudéni tepla?

Pod jakym ndzvem zname tepelné zatfeni a jaké jsou jeho vlastnosti (3)?
Ktera télesa dobie pohlcuji tepelné zareni?

Kde se vyuziva tepelné zateni (2 ptiklady)?



